

5 Elevii de la „Virgil Madgearu” și-au adjudecat cinci premii la concursul „Adaptarea adolescenților la mediul de afaceri”



3 Bogatu, Banias și Bocșan Numitorii comuni ai anchetelor Portul și UCM Reșița

Demarate în aproximativ același interval, anchetele devenite cunoscute sub denumirile „Portul” și respectiv „UCM Reșița” par să aibă în comun mult mai multe aspecte decât ar putea fi identificate a o primă vedere, mai mult sau mai puțin superficiale.



8 Contracte semnate de SC RAJA SA pentru constănțeni

În prezența viceprimarului municipiului Constanța, Decebal Făgădău, și a vicepreședintelui Consiliului Județean, Cristinel Dragomir, directorul general al SC RAJA SA, Felix Stroe, a semnat ieri cu constructorii cinci contracte de lucrări, care fac parte din proiectul „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și de canalizare în regiunea Constanța - Ialomița”, în valoare de 1,07 miliarde de lei.



JOI,
16 FEBRUARIE 2012
preț: 1 leu



Joi, 16 februarie, ora 14:00
Interviu online cu Mihai Cirtu, Tema este: „Centrul universitar Ovidius, trecut, prezent, viitor”

Debut în procesul lui Georgic Apostoleanu
Tatăl Innei nu mai are voie să conducă pe drumurile publice 4



În proces, Apostoleanu are calitatea procesuală de inculpat, în timp ce Laura Vasile, Paris Preoteasa, Claudiu Preoteasa și Paul Preoteasa sunt părți vătămate.

Dobre, fiii și contractele cu Primăria și Consiliul Județean 2



ZIUA de Constanța continuă subiectul consilierilor locali care au sau au avut contracte, prin diverse firme, cu autoritățile locale sau județene.

Finanțare nerambursabilă pentru voleiul constănțean 2



Primăria Constanța anunță organizarea, pe data de 15 martie, a procedurii de selecție a ofertelor proiectelor sportive privind finanțarea nerambursabilă a participării voleiului masculin constănțean la competițiile sportive organizate de Liga Națională de Volei în 2012, dar și a participării voleiului feminin constănțean la aceste competiții.

EDITORIAL

Indemnizație mică, după buget, coane Fânică

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

Nămeții ne-au invadat și, odată cu ei, ne-am mai demonstrat o dată nesimțirea nativă. Eu cred că noi, românii, nu devenim nesimțiți pe parcursul înaintării în vârstă, ci ne naștem așa. E ca și cu inconștientul colectiv al lui Jung... numai că la noi este nesimțirea colectivă.

CITEȘTE ONLINE
REVISTA PRESEI LOCALE
WWW.ZIUACTRO

Scandal la Callatis Therm cu contracte reziliate și director reținut de procurori

Palaz: „Filimon este responsabil pentru situația de la Mangalia”

Rezolvarea problemei căldurii în municipiul Mangalia pare amânată la nesfârșit. Asta pentru că, mai nou, viceprimarul Constantin Filimon a anunțat ieri rezilierea contractului cu furnizorul de agent termic, SC Callatis Them SA

Vestea rezilierii contractului a venit după ce, în urma unei discuții purtate ieri dimineață între prefectul județului Constanța, Claudiu Palaz, și reprezentanții Callatis Therm, societatea urma să furnizeze căldură în casele oamenilor, la vechiul preț de producție a gigacaloriei. La ora închiderii ediției, potrivit unor surse judiciare, Simion Nikitas, directorul general al SC Callatis Therm SA, a fost reținut de procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul



Pagina 2

Constanța, aceleași surse afirmând că, dat fiind că ordonanța de reținere este valabilă 24 de ore, nu este exclus ca cel mai târziu în cursul zilei de azi acesta să fie prezentat magistraților Judecătoriei Mangalia cu propunere de arestare preventivă. Acuzațiile pentru care se

fac cercetări de către procurori sunt de șantaj și abuz în serviciu contra intereselor publice. Problemele însă rămân, pentru că 1) nu se știe când va veni căldura în apartamente și 2) nu se știe cine îl va urma pe directorul general în arest.

Prezidențiabilul nu regretă
Senatorul Mazăre: „Intervenția lui Crin Antonescu a fost total neinspirată”

Difuzarea înregistrării în care fostul premier Emil Boc este filmat în ipostaze nud, în vestiarul unei săli de sport, cu o cameră ascunsă, a atras indignarea politicianilor.



Consilierii PDL Constanța, invitați să-și doneze indemnizațiile



Urmând exemplul colegilor din țară, reprezentanții PDL Constanța au demarat o amplă campanie umanitară pentru ajutorarea sinistratilor din țară, cu un ecou pe măsură. Mai nou, consilierii generali ai PDL București au anunțat că își vor dona indemnizațiile pentru această cauză. Vor adopta acest gest și consilierii PDL de la Constanța?

Câți constănțeni au divorțat de Ziua Îndrăgostiților

În ciuda recent „înrădăcinatăi” tradiții ca ziua de 14 februarie să fie serbată drept Ziua Îndrăgostiților, cinci familii constănțene s-au prezentat la Judecătoria Constanța în data cu pricina, solicitând divorțul. Foarte interesant, în trei dintre dosare instanța a hotărât să amâne procesele. La restul instanțelor din județ nu s-au aflat divorțuri pe listele de ședințe din data de 14 februarie.

